INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO 4

Coleta de dados

A coleta de dados ocorreu entre os dias 16 a 29 de janeiro de 2022



Situag¢ao da producao e prestacao de servi¢os atualmente ar92

resposta estimulada e Unica, em % =
(resp s em %) SIMPI

17% das empresas iniciaram o0 ano com a maior parte das
atividades paradas, e 3% estavam totalmente paradas
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte Funcionando mas com a maior parte Esta com as atividades totalmente
das atividades paradas, das atividades paradas paradas
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa?
Base: Total da amostra !ﬂ!ﬁfﬂ!ﬂ?ﬂ!




Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente ar92

resposta estimulada e Unica, em %
(resp , &m %) SIMPI

Entre as micros, 22% estavam parcialmente ou totalmente
paralisadas, o triplo do registrado entre as pequenas (7%)
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Estd com as atividades totalmente paradas

atividades paradas, atividades paradas
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas
atividades paradas, atividades paradas
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa? Datafolh

Base: Total da amostra AREERERTE BL PEEROISHE




Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente ar92

resposta espontanea e Unica, em %
(resposta esp , &m %) SIMPI

No interior do Estado, 58% estao funcionando normalmente,
ante 52% na Regiao Metropolitana de Sao Paulo
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Estd com as atividades totalmente paradas
atividades paradas, atividades paradas

Interior

Mjan/21 ®fev/21 M mar/21 ®Wabr/21 MW mai/21 Mjun/21 jul/21 mago/21 mset/21 Mout/21 mnov/21 mdez/21 jan/22
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas
atividades paradas, atividades paradas
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servigos hoje da empresa? Datafolh

Base: Total da amostra AREERERTE BL PEEROISHE




Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro

. Para cada uma destas questoes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).

* Esse indice é a média da soma dos resultados das quest&es referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengc@o positiva a taxa @atafo
—mencdo negativa, somando:se 100 (para.evitar nimeros negativos)
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengédo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao positiva dos negocios ficou estavel, com oscilagao de 50% para 49%

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
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57 60

4 47

59

59

55

62
54 53

44

61
,/ii//\\\

43

54 53 51 54

54 53
2 40 _A41 44 44

-

57 57 57
54 53
47 47 °2_ 50 .

40
S

=

e —

M

20 19 21 20 19

49 48
38 36 39, N

——

Ozz/uel
12/29p
Tz/nou
TZ/ino
12/39s
Tz/08e
TZ/Inf
Te/unf

Oz rew

12/4qe

T2/10W

15 15 13

17/No}
Oz /uel

0z/4eWw
o
1ON\>qu
Beuel

O%s1/20p

9mH\>o:

~
i 6T/an0

o
—61/19s

o
—iT/08e

%1/l

o
— 6T/unl

o
—6T/lew

—
i 6T/iqe

Op1/sew
onwﬁ\>$

i
 6T/uel

on
i 81/z9p

Dgr/rou

81/1no

~———7 19

81/195

18 18 18

81/03e

8T/Inf

on
i gr/unf

—  gr/lew

%1/1qe

™
«— gT/Jew

on
i 8T/n3y

Mr/uef

(@\]
— /T/z3p

~
i /T/nou

~
i /T/ino
MN1/0s

—

i /T/08e
LT/Inf
LT/unf
LT/1ew
L1/iqe

£T/iew

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Yo,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Faturamento no més anterior

Avaliacao positiva do faturamento oscilou de 47% para 44%

Total
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o
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o
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(o))
3 3
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(o]
—
(o]
™~ (o)}
on ~N

LT-N9}
LT-ue(
91-z9p
9T-AOU
9T-1n0
91-33s
91-08e
91-|n(
9tT-unf
9T-lew
91-iqe
9T-Jew
9T-n3}
9T-uef
GT-Z9p
GT-AOU
GT-10
GT-39s
GgT-08e
ST-Inf
gT-un(
GT-lew
q1-4iqe
GT-lew
ST-NS)
qT-ue(
v1-29p
yT-AOU
¥T-1n0
ARER
T1-08e
yT-Inf
yT-unf
vT-lew
v1-iqe
yT1-lew
V1-N34
v1-uef
€T-29p
€T-AOU
€T-10
€1-10s
¢€1-08e
€T-Inf
€T-unl
€1-lew
€1-iqe

cT-Jew

25

47
[
36 34
25

3
24

24

39

37
30
26 27 55

Ruim/ Péssimo
26

30 31 31/
£
32

34
28
32 34 \/
26

/ Bom Regular
39
33
29 31 30
29 29
26

3z
“iiiiif
24 24

z

Otimo
33

40
24

42

51

48

21

20

ze/uel
T¢/29p
Tz/Aou
Tz/ano
T¢/39s
Tz/03e
TZ/Inf
Tg/unl
T¢/1ew
TZ/iqe
TZ/4ew
T7/n9)
Tz/uel
0g/iew
0¢/n9)
oz/uel
6T/Z9p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19s
6T/03e
61/Inl
6T/unl
6T/lew
6T/iqe
6T/lew
6T/N3)
6T/uel
8T/Z9p
gT/nou
8T/ino
81/19s
g1/03e
81/In!
gT/un!
8T/1ew
8T/Iuqe
gT/lew
ST/A3)
8T/uel
L1/z9p
LT/nou
LT/n0
LT/19s
LT/08e
LT/Inf
LT/unl
LT/rew
LT/iqe
LT/lew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI
57

o,

15

20 1g 22

25

27
2 24
18

34
TN

2729

Zl

C

38
82 X >
25725 29

38
23 22

41

48
44 40 2

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT-N3}
LT-uef
91-z9p
9T-AOU
91-1n0
91-33s
g1-03e
9T-In(
9T-un(
9T-lew
91-iqe
91-Jew
9T-1d)}
9T-uel
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19s
GT-08e
ST-In(
GT-un(
qT-lew
gT-iqe
qT-lew
ST-A3)
GT-uel
v1-29p
yT-AOU
¥T1-1n0
¥1-39s
T-08e
Al
#T-un(
vI-lew
vT-ige
yT-dew
vT-n3)
yT-uel
€T-29p
€T-AOU
€T-1n0
€T-19s
¢1-03e
€T-In(
€T-un(
€T-lew
€T-4qe
€T-iew

374733

46
37
30

37

41 39

Ruim/ Péssimo
34

34 34

Regular

/ Bom

z

Otimo

<
o
[a0)
[a2)

z/uel
12/z9p
TZ/Nou
1Z/3n0
T¢/3es
T¢/o3e
1z/In

Tz/unl
TZ/lew
TZ/iqe
Tg/4ew
TT/N8)
Te/uel
0z/iew
0z/n3)
oz/uel
61/29p
6T/n0U
6T/in0
6T/19s
61/03e
61/In!

61T/unl
6T/1ew
6T/4qe
6T/4ew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AoOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8t/Inf

8T/un(
8T/lew
8T/4qe
gT/iew
8T/A3)
8T /uel
LT/73p
LT/nou
LT/ano
LT/195

L1/03e
LT/In!

LT/un(
LT/1ew
LT/iqe
[T/dew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

59

Pequena

53

LT-N34
JT-uel ) g ce/uel
oT-29p 7 S 1z/79p
9T-AOU % ﬂ re/rou
S ©orz/ino
9T-1no0 % m 12/105
91-19s & N Tz/08e
91-05e Q N A
9T-Inf Tz/unf
9t-unf Tz/tew
9T-lew Tz/qe
9T-iqe TZ/4ew
9T-Jew TZ/N84
9T-A3y Te/uel
g1-uel 0z/iew
GT-z9p 0T/n34
GT-AOU m oz/uel
stano QA% 61/29p
GT-19s ,%. 61/nou
<1-0fe W 61/3n0
o nm 61/19s
c7-un _ 6T/03e
_— 6T/Inl
- o
-] 6T/lew
gT-lew Wo 61/18
ST-N94 61 /4ew
gT-uel 61/A3)
v1-z3p % 6T/uel
¥T-AOU M 8T/z9p
¥T-1no m gT/AoU
YI-19S S 8T/ino
E-owm,o 8T/19s
yT-Inl g1/03e
yT-unl 8T/In!
pT-ew gr/unf
yT-1qe 81/teu
yT-Jew 81/4qe
yT-134 BT/teu
pT-uel 81/1)
€1-23p gt/ el
™~ €T-AOU Lrfeep
LT/nou
€1-10 /1/m0
€1-195 /115
€1-08e /1/0%e
eT-Inf LT/In
€T-unf LT/unf
cT-lew LT/lew
€T-iqe LT/iqe
€T-1ew LT/1eW

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Yo,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior

iva do lucro caiu de 44% para 38%

lacao posi

Aval

Total

54

39

1

Q0
™

28
26 20 27

36

41 4344 41

35

37

T~

21 70 22 23 19

26

17 16 18 13 15 16 18

19 21 23 22 22 21 19, 22 24 26

27

26 26

29 29

33

22

32
26 29

23 71 19

30 29 29 53

34
25

LT/}
LT/uel
9T/z3p
o._”\>oc
9T/1n0
9T/18s
91/03e
9t/Inl
gt/un(
9T/lew
91/iqe
9T/Jew
9T/N3}
9T/uel
GT/z3p
G1/nou
GT/ano
GT/19s
Gg1/08e
ST/Inl
GT/un(
ST/lew
ST/iqe
m._”\._mc\_
ST/N84
GT/uef
v1/z9p

pT/nou’

v1/ino
vT/39s
¥T/03e
vT/Inf

vT/unl
vT/lew
v1/iqe
¥T/4ew
vT/no)
v1/uel
€T/79p
€T/Aou
€T/3n0
€T/19s
€1/03e
eT/Inl

€T/unf
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

——Ruim/ Péssima

Regular

/ Boa

—Otima

zz/uel
T¢/z9p
TZ/nou
T¢/ino
T¢/1es

T¢/ose
1Z/Inl

Tz/unl
Tg/lew
Tz/iqe
TZ/Jew
TT/No4
Tg/uel
0gz/iew
0z/na4
0g/uel
61/29p
6T/AouU
6T/ino
6T/19s

6T/03e
6T/In!

6T/unl
6T/1ew
6T/4qe
m._”\.hmrc
6T/N94
6T/uel
8T/zap
gT/AoU
8T/ino
81/19s

g1/03e
8t/Inl

g1 /unl
8T/lew
8T/iqe
w._”\._mrc
8T/N34
8T /uel
LT/z9p
LT/nou
L1/in0
L1/13s

L1/08e
LT/ Inl

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

17
7

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior
Micro

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
9T/A0U
91/ino
91/39s
91/03e
9T/Inf

9T/un(
9T/1ew
9T/4qe
91/lew
9T/N8}
9T/uef
ST/Z9p
GT/nou
ST/ino
GT/19s
g1/03e
St/In!

qr/unf
qT/rew
gT/Jqe
ST/Jew
GT/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0U
yT/ano
v1/39s
yT/03e
vT/In

yT/unl
vT/lew
v1/iqe
¥T/4ew
vT/A%)
vT/uel
€T/z9p
¢€T/AOU
€1/ino
€T/18s

€1/03e
€T/Inf

er/unf
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

/ boa

z

—O0Otima

37

/™

46

o
(92}
— YO
onfloN
o |
o) \oN

37

26

26

22

25 25 53

19

26 26 23

20 20 44

ze/uel
TZ/z9p
Tz/nou
Tz/ino
12/398

T¢/o3e
TZ/Inf

Tz/unl
TZ/lew
TZ/iqe
Tg/4ew
TZ/N3)
Tz/uel
0g/Jew
0g/no)
oc/uel
6T/z9p
6T/n0u
6T/in0
6T/19s

61/03e
61/Inl

6T/unl
6T/lew
6T/Jqe
6T/Jew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/AoU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
81/Inf

gr/unl
8T/lew
81/iqe
8T /Jew
ST/N3}

gt/uel
LT/79p
LT/AOU
LT/in0
LT/39S

/1/03e
L1/Inf

L1/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/Jew

18

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SIMPI

o,
41 36 40 41

35
22 24 54 26 25 5, 24

41 40

50 45

43 4
22

54
22
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38
25 27

21

5018
a4 40 42 46

50

9

7
g 28 23
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N7

ter
3438
S 32

28 2828 30

ro no mes an

A\
~28 29
27

45

354N
< \33

16 15

39
24

5 57 R 297
4@'

7

gem de luc
27 27

(resposta estimulada e Unica, em %)

7

33

Pequena
19

Mar

LT/N3)
LT/uel
91/z9p
9T/A0OU
91/ino
91/39s
g1/03e
9T/Inl

gt/un(
9T/ilew
9T/4qe
9T/Jew
9T/n9)
9T /uel
GT/z9p
GT/AOU
GT/ino
GT/18s
gr/o3e
qt/Inl

gt/unf
qT/rew
qT/4qe
G1/iew
ST/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0OU
¥1/ino
¥1/19s

¥1/03e
v1/Inl

vT/unf
vI/1lew
v1/4qe
y1/lew
vT/N3)
v1/uel
€T/29p
€T/AOU
€T/ino
€1/18s

€1/03e
€T/Inl

gT/un(
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

Otima/ boa

zz/uel
T¢/z9p
TZ/nou
T¢/ino
T¢/39s

T¢/03e
1Z/Inl

TzZ/unf
T¢/lew
TZ/iqe
TZ/4ew
TZ/N8)

Te/uel
0z/iew
0z/n3)

0z/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
6T/39s

61/03e
6T/Inl

6T/unf
6T/1ew
6T/4qe
6T/Jew
6T/N9}

6T/uel

8T/z9p
8T/nou
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In!

gt/un(
8T/lew
8T/4qe
8T /Jew
ST /N3)

8T/uel

LT/Z9p
LT/AOU
LT/ino
LT/39S

/1/08e
LT/In!

LT/unf
LT/tew
LT/iqe
LT/ew

19

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



Avaliacao regional de indicadores

(resposta estimulada e Unica, em %)

SITUACAO ATUAL DA

EMPRESA

= RM/SP B Interior de SP

53

JULHUAMRARAININIIN, =

Otimo/bom

Regular

[EEN
S

TR

X
=
3
~~
©
[ON
[%2]
v
3
o

FATURAMENTO NO MES

47

ANTERIOR

RM/SP B Interior de SP

JUMINARRARMATENI

Regular Ruim/péssimo

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Base: Total da amostra
:

G

SIMPI

MARGEM DE LUCRO NO/
MES ANTERIOR

]

A

Otimo/bom

38
= 34

Regular

RM/SP B Interior de SP

N
w

Ruim/péssimo

20
Datafolha

llllllllllllllllllll




o,
SIMPI

n

V 4

oXimo mes

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Expectativa de melhora nos negocios oscilou de 48% para 51%

Total

) ©
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LT/NS}
L1/uel
91/29p
9tT/AoOU
91/ino
91/19s

91/03e
9t/In!

9t/un(
9T/lew
9t1/iqe
9T /4w
9T/A34
9T/uel
ST/z9p
GT/nou
ST/3no
ST/39s

g1/03e
ST/Inl

ST/un!
GT/lew
ST/4qe
GT/Jew
ST/N8)
ST/uel
v1/29p
¥T/nou
¥1/ino
v1/19s

yT/08e
v1/Inf

yT/unf
vT/1ew
vT/iqe
yT/4ew
vT/A9)
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€T/23p
€T/A0OU
€T/ano
€1/19s
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eT/Inf
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€T/lew
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ze/uel
1¢/79p
Tz/Aou
TZ/ino
INAERS
Tg/o3e
1Z/Inf

Tz/unl
T¢/lew
T¢/4qe
TZ/4ew
T7/n94
Tz/uel
0¢/tew
0z/Na4
og/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
6T/13s
6T/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jew
6T/No}
61/uel
8T/z9p
g8T/A0OU
8T/1no
8T/319s

g1/03e
81/Inf

8tT/unl
8T/1ew
8T/4qe
8T/Jew
8T/N34
8T /uel
LT/z3p
LT/AOU
LT/ino
LT/19s

L1/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/4ew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra




s
SIMPI
56
46
34 35

47

44
‘.,<_-> =\
44

4

31

/%0 4
27
18

3 26

N

32

V' 4 [ ]
34730

OoXiImo mes

19 17 20 16 19 20 14

38

34 33 43
23 71

1

__

4

<>

48 50
42
S
40

33

N

45 4o

52

59

52 50 49 45

Expectativa da situacao da empresa no pr
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

14 19 13 12

13 13 16 12 12
6 11 g ¢ g 1111 9 ; g 11 771011 9

< LT/7S4
o LT/uel 2 o 7z/uel
9T/z3p i~ »n Tg/zap
"/nou & S Tg/nou
~ 9T/ano o n Tz/ano
i 9T/19S @ N T2/3es
< 91/03e A < Tz/ose
~ 91/Inl 3 © 1Z/Inf
© 9T/unl A Tz/uinf
o /lew ~ Tz/tew
9T/4qe = Teae
"t fdew X Te/lew
9T/A3} A
9T/uef o
: < O N 0z/iew
ST/z9p = g TN < 02/n%4
T/rou 5 g ~0z/uefl
o £ g v
ST/1es 7 o 1 6T/AOU
ST/03e 3 © 6T/mN0
snl < B Y 61/10s
syiunl 3 »n 6T/03e
= /lew S © 6T/In!
e G o s1/unt
~/1ew m = 6T/lew
sy S i
o crjuel o —6T/1ew
v1/z9p 2 T 61/
3 ~ 6T /uel
/o s 0x S 81/z9p
v1/in0 o © o g1/A0U
v1/3es W < 8T/ino
y1/03e = < 8T/195
yr/nf T w g8T/0%e
yT/unl o 8t/Inf
“/lew o 8t/unf
y1/iqe @ ~ 8T/lew
= [Jew g ~ 8T/iqe
v1/r3y o © 81/Jew
T /uefl < o 8T/A3}
£1/29p :ZnJu 34 8T /uel
- Inou 2 o L1/72p
£1/1n0 N o LT/Aou
£1/105 2 0 LT/in0
Q © L1/38s
€1/03e w0 < /1/o0Se
€T/Inl S o LT/Inf
er/unl o /T/unf
" lew 3 ) ~ L1/rew
€1/4qe e o LT/Aqe
<" /lew i~ o [T/iew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



SIMPI

o,

15 15 16 15

[ ] N
14

oXiImo mes

1 4

16

21
10

7777775

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

JAW/ET!
LT/uel
91/z3p
9T/A0OU
91/ino
91/319s
91/03e
9t/In(

9t/unf
9T/lew
9r/iqe
9T/Jew
9T/N3}
9T /uel
GT/z9p
ST/Aou
GT/ano
ST/18s
G1/03e
ST/Inl

GT/unf
GT/tlew
GT/4qe
GT/Jew
ST/N84
qT/uel
v1/29p
yT/AOU
¥T/ino
yT/18s
y1/03e
vT/Inf

vT/unl
vT/lew
¥1/4qe
y1/lew
YT/n84
v1/uel
€T/z9p
€1/nou
€1/1no
€1/18s

¢€1/03e
€T/Inf

€T/unl
€T/1ew
€1/4qe
€1/lew

——VAI PIORAR
65 67 66

VAI FICAR COMO ESTA
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da

amostra



Investimento no mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)
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W dez/21 e equipamentos ampliacdao do espaco fisico onde

jan/22 funciona

P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos
em reforma ou ampliagdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas —
foram fechadas? Base: Total da amostra Datafolha
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria- 51
prima e insumos ou transporte e logistica? Datafolh

Base: Total da amostra AREERERTE BL PEEROISHE




10r

ter

N

ado nNo mes an

% de empresas que tiveram alta nos custos de produg

(resposta estimulada e Unica)

B>
SIMPI

67

73

71

73

48 48

52

57

61

65

62

67

70

55 52

55 54

60

51 52

59

54 g5y

45 45 45

45

47

55 5y

60 60 60

61

51

55

52

56

56

40

37

37 35 34

42

46 45 45

LT/N3}
LT/uel
91/z3p
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
ot/Inf
9t/un(
91/lew
91/iqe
9T/lew
9T/A3}
91/uel
ST/zep
GT/nou
ST/an0
ST/39s
g1/08e
St/Int
qT/uni
ST/lew
ST/iqe
GT/4ew
GT/A8}
GT/uef
v1/29p
yT/nOU
¥T/ino
v1/198
pT/03e
vT/In
yT/unl
vT/tew
yT/4qe
yT/dew
yT/N3}
vT/uel
€T/z9p
€1/n0u
€1/in0
[AWAER
¢1/03e
eT/Int
gr/unf
€T/lew
€T/4qe
€T/lew

70 72

77 78 77

81
74 73 /8

81 82 82

68

61

63

45
42 34

47

39

47

30

34

46
41 43 39 39

52 50 47

55

47

45

35

37

48
46 42

51

42 40 39

43

38

32

31 31

21

25

zz/uel
1C/79p
TZ/AOU
Tz/ano
17/19s

T¢/o3e
TZ/In!

Tz/unl
Tz/lew
TZ/iqe
TCZ/iew
12/78}
Tg/uel
0z/lew
0z/n3)

0z/uef
6T/z9p
6T/AOU
6T/3n0
6T/39s

61/03e
61/In!

6T/unf
6T/lew
6T/4qe
6T/iew
6T/N3)

6T/uel
8T/z9p
8T/AOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8t/In!

8T/un(
8T/lew
gT/iqe
gT/lew
8T /N3}

8T/uel

LT/79p
LT/AOU
LT/in0
JAWACH

/1/03e
LT/Int

LT/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT /dew
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TERTE BE PESRNIAAS




Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias 2,

resposta estimulada e Unica, em % =
(resp s em %) SIMPI

91939087368384798283828479

6366 586159

505 46484943 50 56 5656 404944 45
I II I IIIII I IIII III 30303030253230272727253025
Falta de matéria prima e insumos  Alta no pre¢o de matérias-primas e  Atraso na entrega de matérias- Qualidade mais baixa de matérias-

nos fornecedores insumos primas e insumos primas e insumos

Mjan/21 mfev/21 WM mar/21 Wabr/21 Mmai/21 Wjun/21 Wjul/21 Wago/21 Mset/21 Wout/21 Wnov/21 Mdez/21 MWjan/22

pequena
8929139 9193

678 8383 787974
7270 470 56666 6463
5448
343134

Falta de matéria prima e insumos nos Alta no preco de matérias-primas e Atraso na entrega de matérias-primas Qualidade mais baixa de matérias-
fornecedores insumos e insumos primas e insumos

929998

55

P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
Base: Total da amostra Datafolh

TRERRENTE BE PESINISNS




Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

17 18

II 2i

12% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em

Total

17 18

II13 13

Micro

I 213

Pequena

jun/21 mjul/21 MWago/21 Mset/21 Mout/21 MEnov/21

P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em
recuperacao judicial? Base: Total da amostra

recuperacao judicial nos ultimos trés meses

24
20 20
18 5
15

I|13 13

RM/SP

dez/21

12 11

Interior

W dez/22

56
Datafolha

llllllllllllllllllll




Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

16% tiveram que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos Ultimos meses

28 28

1819

|16

191g191g

18ii18 || |

23

Total Micro Pequena

20 20

RM/SP Interior

jun/21 ®jul/21 MWago/21 Mset/21 Mouy/21 HEnov/21 dez/21 mdez/22

P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou

de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacdo judicial? Base: Total da amostra

o,

SIMPI

57
Datafolha
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AVALIACAO E EXPECTATIVA DO SETOR



do setor

a0 economica

ituaca

(resposta estimulada e Unica, em %)

lacaodas

Aval

WO,

SIMPI

Satisfagao com desempenho de setor subiu de 32%

janeiro

para 39% entre dezembro e

Total

57
54 54 54
50 49 50
a4 62 63\48 2 47
38

52

44

47 49 51 49 31 49

43 44

39

38

3737
= 73735 %0
29 27 26 26

2

34 ;
N
27 22

35 33
21

2

19 18
12 11 16 15

(\o]

—
<
—

LT/N3)
L1/uel
91/z9p
9T/noU
91/3n0
9T/18s
91/03e
9t/Inf

~9T/un/

o 9T/rew

i

20 19 21 45 4 17
16 11 12 13 15 16 14 .

20

24

22
17 16

728 31

91/4qe
9T/iew
9T/A9}
91 /uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
GT/19s

gr/o3e
ST/Int

gT/unf
GT/rew
S1/4qe
GT/lew
ST/n8}
GT/uel
v1/z9p
yT/AOU
v1/ino
¥1/195

yT/03e
v1/Inf

y1/unf
v1/lew
¥1/iqe
T /4ew
¥1/A3)

vT/uel
€T/z9p
€1/nou
€T/3n0
€1/19s

gr/03e
€T/In{

gT/unf
€T/lew
€1/4qe
€T /Jew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

Otimo

z

53 55

55

47

45

45 46

z/uel
T2/Z9p
Tg/nou
T¢/ano
1¢/19s

T¢/08e
TZ/Int

TZ/unl
Tz/rew
T¢/4qe
Tg/Jew
TZ/N3)
Tz/uel
0g/iew
0z/ns4
og/uel
61/29p
6T/n0U
6T/1no
61/19s

61/03e
6T/Inf

®  er/unl
6T/tew
61/1qe
6T/lew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
8T/nou
8T/in0
81/19s

g1/03e
8t/Inf

81/unf
81/lew
8T/4qe
8T/lew
8T/n34
8T /uel
LT/73p
LT/nou
LT/in0
JAYLER

L1/03e
LT/In!

LT/unl
LT/rew
o LT/4qe

N 1/1ew

<
—

O

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag



do setor

a0 economica

ituaca

(resposta estimulada e Unica, em %)

lacaodas

Aval

WO,

SIMPI

Micro

LT/N3})
L1/uel
91/z39p
9T/A0OU
9T/ino
91/19s
g1/03e
9t/Inf
~9t1/un(
o 9T/1lew
S 9t/iqe
91 /iew
9T/A3}
9T/uel
ST/z9p
GT/nou
GT/ino
o GT/38s

17
11 o P14

13 15

13 16 |, 16 16 15

gr/03e
St/Inf

st/unf
ST/rew
qT/4qe
ST/dew
ST/N8)
ST/uel
v1/23p
yT/AOU
¥T/an0
v1/19s

yT/08e
v1/Inl

yT/unf
v1/lew
v1/iqe
y1/iew
T/N3)

vT/uel

€T/zop
€1/nou
€1/1n0
€1/195

€1/03e
et/In

eT/unl
€T/tew
€T/4qe
€T /Jew

Ruim/ Péssimo

» 3
24 24N 26 4
17

Regular

/ Bom

7

Otimo

53 55

55

34

-

8

i}

30
<

26 53 27 34 24 25 26 27 35

—

-

21

22 2° 3

39 38 57 3

14

2
7

35
24 723 2

43
39 42 23

- 39
9

41

44

45 46

47

38 39 40

34

2

23 22
21 %% 19 ““ 18 17 18

24
20 4g 22

20 20

12 13 15 16

z/uel
T¢/z9p
Tz/Aou
Tz/ano
T2/39s
Tz/03e
TZ/Inf
Tz/unf
T¢/1ew
T¢/iqe
TZ/lew
T2/n34
Tz/uel
0z/1ew
0z/ney
o/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/3n0
6T/19s
6T/03e
61/Inl
61/un!
6T/lew
61/4qe
6T/iew
6T/n3}
61/uel
8T/z9p
gT/A0OU
81/ino
8T/19s
g1/03e
8t/Inf
8T/unf
8T/lew
81/iqe
gT/Jew
8T/n8}
8t/uel
LT/z9p
LT/AOU
L1/3n0
LT/39S
L1/03e
Lt/inf
LT/unl
LT/tew

o LT1/iqe

(o}
i

LT /iew

&0

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



o,
SIMPI

do setor

a0 economica

lagao da situaca

Aval

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3)
LT/uel
9T/z9p
9T/AoU
9T/1n0
91/18s
91/03e
9T/Inl
o0 9T/un(
0 9T/lew
9T/4qe
<9T/Jew
9T/n9)
91 /uef
ST/z9p
GT/nou
S GT/no
GT/3s
g1/038e
ST/Inl
gt/unf
GT/rew
GT/iqe
ST/Jew
GT/N9)
qT/uel
v1/z9p
yT/noU
¥T/in0
v1/18s
¥1/03e
vT/Inl
yT/unl
v1/lew
v1/iqe
#H\meh
vT/no)
v1/uel
€1/29p
€T /nou
€T/3n0
€T/39s
g1/08e
eT/In
€T/unf
€T/lew
€1/4qe
€T /Jew

10

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

1C/79p
Tz/nou
T¢/ano
TC/3es
Tg/o8e
TZ/unf
T¢/lew
12/4qe
TZ/iew
TT/N3}
Tz/uel
0g/iew
0z/na4
oz/uel
6T/z3p
6T/noU
6T/1n0
61/19s
6T/03e
6T/Inf
6T/unf
6T/lew
6T/iqe
6T/iew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/noU
8T/ino
81/19s
g1/03e
8T/Inf
8tT/unl
8T/lew
8T/iqe
gT/lew
8T/N34
gtr/uel
LT/z3p
NH\>OC
LT/ino
LT/33s
/T/03e
LT/Inf
LT/unl
LT/tew
LT/iqe
LT/lew

A

do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



SIMPI
57

WO,

54 27 48

%

% para 39

ilou de 44

do setor

20 economica

iva com melhora do setor osc

Expectat

Expectativa da situacg
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT/N34

39 39 42

o 9T1/In0
© 91/10s
S or/o8e
o9T/Inf
= ot/unf
= 91/1ew

B 9T1/4qe
' S 9r/4ewW

QO 91/A8y
9t/uef
ST/z9p
GT/nou
ST/no
GT/19s
gr/o3e
ST/Inf
ST/unf
ST/lew
S1/4qe
GT/lew
ST/N3}
gt/uel
v1/29p
yT/AOU
¥T/ano
v1/19s
yT/08e
yT/Inl

18 19 19 17 19 20 23 21 22 50 24 22 24 6 9212121 %

yT/unf
vT/1ew

D vT/4ge
vr/tew
YT/NS)
vT/uel

41

€T/z9p
€T/A0OU
€1/1n0
€T/19s
gr/o3e
eT/Int

gT/unl

19 19
15 14 13 16 77 13 13 4

o ET/lew
H €1/4qe
(@\]

—

€T /Jew

40

Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

c/uel
TZ/79p
Tz/nou
T¢/ano
TZ/19s
Tz/o8e
Tz/Int
TZ/unl
TZ/lew
Tz/iqe
TZ/lew
TZ/N9)
T/uel
0g/iew
0z/nsy
oz/uel
61/29p
6T/AOU
6T/3n0
61/305
6T/08e
6T/Inf
6T/unl
6T/lew
6T/4iqe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/z3p
gT/nou
8T/ino
81/19s
g1/03e
8T/In(
81/unf
8T/lew
gT/iqe
8T/lew
ST/A3)
8T/uel
LT/Z3p
LT/nou
LT/ino
LT/39s
L1/03e
Lt/Inf
LT/unl
LT/1ew
L1/iqe
LT/iew

do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



SIMPI
58

WO,

do setor

20 economica

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/NS}
<

91/z39p

9T/nou
009T/IN0
© 91/39s
S gr/08e
o 9T/In!
o ot/unf
97/lew

—
—

—

N 9T/4qe
™

—

N

—

53 48 48

9T /iew
9T/A3}
9T/uel
ST/z9p
GT/AOU
ST/ino
GT/39S
gr/03e
st/In!
@ sr/un
@ ST/1ew
M ST/iqe
= GT/iew
p ST/A3)
Q  sr/uef
Q v1/23p
p yT/AoU
®  pT/n0
=t AWACH
9 yT/08e
X yT/Inf
®  pr/unf
vT/lew
O vT/ioe
¥T/4ew
YT/N8)
v1/uel
€T/zop
€1/n0u
€T/3n0
€T/19s
¢1/03e
et/Inf
eT/un!

14 1o 10

18

50
AN

16 14 13 15 13

co€T/lew
€T/4qe

(g}
-
™M €T/4eW

39

Vai piorar

Vai ficar como estd

Vai melhorar

ze/uel
T¢/z39p
Tg/nou
Tz/no
TC/39s
Tz/03e
TZ/Inf

Tz/unl
T¢/1ew
T¢/iqe
TZ/4ew
T2/n34
Te/uel
0z/4ew
0T/n8}
oz/uel
6T/z9p
6T/n0U
6T/3n0
6T/19s
6T/03e
61/In!

6T/unf
6T/tew
61/4qe
6T/Jew
6T /N34
6T/uel
8T/z3p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8t/Inf

gr/un!
8T/lew
gT/iqe
gT/iew
ST /N3}
8T/uel
LT/z9p
LT/AOU
LT/in0
LT/195

L1/03e
LT/In!

Lt/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/4ew

do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



SIMPI

WO,

do setor

20 economica

Expectativa da situacg

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3)
©

oo [T/uel

m 91/z9p
9T/nou
=i 91/3n0
<]
91/19s
~9T/03e
Soat/Inf
S 9t/un|
o 91/1ew
91/4qe
9T/lew
9T/A3}
91 /uel

GT/AOU
GT/ano

43

©
—
o))
i
n
—
<
—
Q  st/zep
©
i
o))
i
N §r/es
Q gr/o3e
qt/inf
gt/unl
GT/tlew
ST/4qe
S gtr/dew
ST/N3)
qT/uel
v1/29p
yT/AOU
¥1/3no
vT/39s
yT/03e
v1/Inl
Q vr/unf
C>o vi/ew
® N  v1/iqe
1 /4ew
vT/A3)
yT/uel
coET/Z9p
€T/A0OU
9 er/ino
pN A WAER
olo gr/03e
QY €r/Inf
€T/unl
N er/iew
O €T/4qe

o ET/iew

—Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

7/ uel
T¢/zep
Tz/nou
Tz/ano
T¢/3es
T¢/ose
TZ/Inf

Tz/unl
Tz/lew
Tz/4qe
TZ/iew
T2/N34
Tz/uel
0g/iew
0z/na4
oz/uel
6T/29p
m._”\>oc
6T/3n0
6T/19s

6T/03e
6T/In!

eT/unf
6T/lew
6T/iqe
6T/iew
6T/N34
61/uel
81/z3p
gT/AoU
8T/ino
81/135

g1/03e
8t/Inl

8tT/unl
8T/lew
8T/iqe
w._”\._m_t
8T/N34
gtr/uel
LT/79p
LT/NOU
LT/1no
JAWAES

/T/03e
LT/In(

LT/unf
LT/1ew
L1/4qe
LT/lew

64
Datafolha

ARERRERTE BE PESRRIERS

do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra






(em pontos)

Indice Bimestral de Satisfacdo Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,

SIMPI

Componentes desagregados
118 113 115 116 113
110 114 104 og 98 105
96
72 74
26
27 »n 18 14 12 14
i i i i i i i Al i i i i i i i i i i i i i i i i
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114
89 91 > 87 86
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~ ~ ~ ~ ~ o0 [ce] (o] [ee] (o] [ee] ()] [e)] [e)} (o)} )] [e)] o i i - — — —
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Brasil ——Estado ——Setor

" . - C ~ . - - , o 66
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situacdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma —
destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice Bimestral de Satisfacdo Macroeconémica das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

SIMPI
Total Indice de Satisfagao com economia do pais, que varia de 0 a 200, fecha ano em baixa
94 97
N 80 8 76 8 73 78
~2"_ 4 38 37 4 41 33 3 43 42
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— i — — — — i i — — — i i — — — — i — — — — i i
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) = 5 3 3§ & 8 3, Y 3 3 & % 3, ® 3 S & 3% 2 4 zg - &
89 gy 8 88
56 55 61 62 56 69 e 0P 64 59 7%
L T —
M~ ~ M~ ~ ~ o0 (o] 0 (o] o] (o] ()] (o)) ()] (o)) ()] [e)} o i i — — — —
i i i i = i = i i = i = i — i i = o~ N o N [l N o
S ¢ % O§F S S OSYSF OSE oS OST J¥OS OSTSOTSIORSRSIOTSTYTSOOY OSSOSO %z o% o osowToo%
G 2 & 3 S 2 s el 2 3 S 2 G 2 % 3 35 2 2 G 2 s 3 S
*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situacdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma 51
destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

58% avaliam como negativa a situagao economica do pais
Total

87 89 88\—/‘
78 75 78 77
20 4 (i
— i — — — — — i — i — — i — i — i — i — — — —
$ T § T S S § §T §$ S §FT S T T OSTS OST §T OS T§T £ O%S$os5 35 s
® 2 @ 3 3 2 S 3 % 3 3 & e 3, % 3 3 & | 3, @ 3 3 2
81 81 81 74 72 20 20 82 76 79 o
ﬂ
60 60 58
54 49 50 54 53
42 ___*9//%%“6/__/
17 19 18 19
12 12 13 13 13
> > 3 55— 5 4 45 3 —F S —7 &7
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) 3, . ] 3 L ) 3, w3 3 2 o 3 w3 3 & £ o 3, gn 3 3
Otimo/ Bom Regular —me/?’essmo

68
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situacao econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra

ARSRRERTE BE PESRNISAS



o,
SIMPI

IS

do pai

a0 economica

Situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

\Y[Telgo)

87

88

90

87

77

77

76

79

LT/N3)

9T/z3p

i|

91/ino

91/03e

gtr/unf

91/4qe

9T/A3}

N st/zep
GH/1n0

o~
gr/o3e

<
ST/unf

SmH\Em
B ST/A8)
v1/z9p

I~

NyT/IN0

o T/03e

Q v1/unf

wvﬁ\im

m YT/No)

9 €1/29p

40

39

M €1/3n0

35

H gr/03e

~ et/unl

44

LN o

N\l 9 er/uqe

Ruim/ Péssimo

Regular

Otimo/ Bom

59

54

55

64
46

59

49

(9]
LN

40

13

N

1¢/z9p

TZ/ino

Tg/o8e

Te/unl

Tz/iqe

TZ/no4

0z/ne}

6T/29p

6T/1N0

6T/08e

6T/unl

6T/4qe

6T/No}

8T/z9p

8T/In0

g1/08e

gT/unl

8T/4qe

8T/N3}

LT/79p

LT/ino

LT/08e

LT/un(

LT/iqe

69
Datafolha

TRERRENTE BE PESINISNS

do setor em que sua empresa atua?

do econbmica

do Estado de Sao Paulo? E a situag

a0 econdmica

do pais: tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situag

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Expectativa da situacao economica do pais
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
——A crise ja passou, ndo afeta mais os negdécios e a economia ja esta crescendo novamente
——Nao sabe

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negécios, e ndo da para prever quando a economia voltard a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
== A crise jd passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
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P.120 Ainda em relacdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Impacto da covid e gripe nas empresas S

(resposta estimulada e Unica, em %)

35% das empresas tiveram funcionadrios afastados
por covid ou gripe; entre pequenas, indice é de 80%

B Sim, teve
funcionarios
afastados

n
B N3o teve pequena

funcionarios
afastados

91
Datafolha
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P122a. Nas utimas semanas, a empresa teve funcionarios afastados por causa de covid ou gripe?
Base: Total da amostra




Impacto da covid e gripe nas empresas S

resposta estimulada e Unica, em % =
(resp s em %) SIMPI

Entre as pequenas, 48% tiveram 4 funcionarios ou mais
afastados por covid ou gripe nas Ultimas semanas

52
39
19
11
5
.
Total Micro Pequena
O 1 funciondrios M2 ou 3 funciondrios M4 funcionarios ou mais
P122b. Quantos funcionarios, aproximadamente, ficaram afastados nas Ultimas semanas por causa de covid ou gripe?: 92

Base: Empresas que tiveram funciondrios afastados Datafolha
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Impacto da covid e gripe nas empresas

(resposta estimulada e Unica, em %)

33% foram muito prejudicadas pelo afastamento de
funcionarios por causa de covid ou gripe, e somente
16% nao tiveram prejuizos

M Prejudicaram muito

[ Prejudicara um

pouco

W Nao prejudicaram

P122c. E vocé diria que os casos de funcionarios afastados por covid ou gripe prejudicaram muito, prejudicaram um pouco ou
ndo prejudicaram o funcionamento da empresa nesse periodo? Base: Empresas que tiveram funcionarios afastados

16%

pequena

44%

93
Datafolha
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Divida tributaria e renegociagao
(resposta estimulada e Unica, em %)

83% ja tentaram renegociar ™"

83 g2 388
I Y s
Sim

N3o/Nao respondeu

27% das empresas reconhecem ter
algum passivo tributario

P177d A empresa ja tentou negociar essa divida ou pelo menos uma parte dela em

73 74 67 condi¢des mais favoraveis para que possa paga-la? Empresas que tém divida tributaria

m Total 70% consideram pagamento muito

. " I . [l ~ "
= Micro dificil nas condic¢oes atuais
B Pequena

70 70 68
30 30 32
Nso e
Facil Dificil
P177b Nas atuais condi¢des, o pagamento dessa divida é: facil ou dificil?
P177a. A empresa tem hoje algum passivo tributario, ou seja, dividas com impostos, taxas e/ou Muito ou um pouco? / Base: Empresas que tém divida tributdria 94

encargos sociais? / Total da amostra
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Divida tributaria e renegociacao S5,

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Com certeza tentaria renegociar 2?[
Caso fosse langada pelo suas dividas EEE— /1
governo uma proposta
de refinanciamento Talvez tentaria renegociar suas 910
dessa divida, dividas B 14

com eliminacao de

taxas e encargos e um Nao tentaria renegociar suas divida 56
prazo mais longo para 12
pagamento, 80% com .
certeza tentariam N3o sabe [ 4
renegociar duas dividas 0
Total Micro M Pequena
Caso sefa angada pelo governo uma proposta de refinanciamento dessa divida, com eliminagio de taxas ¢ o5

encargos e um prazo mais longo para pagamento, sua empresa: / Base: Empresas com dividas tributarias Datafolha
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